

# 断指伤员需要紧急救治 交警二话没说驾车开道



记者 王晓峰  
通讯员 徐晨杰 陈亮

“谢谢你们，给我们开路，真的很感谢……”12月4日下午，宁波市公安局高速交警支队三大队民警项炳明和辅警袁斌正开着巡逻车在G92杭甬高速上正常巡逻。在宁波方向陆埠附近，突然左侧有人在冲他们喊，袁斌打开车窗，听到左侧一辆车内有人向他们求助。

原来对方车内有一位伤员（即小段）三根手指被压断，情况紧急，需要前往宁波市第六医院，但他们不认识路，心情急迫的求助者希望警车能帮忙带路，快点到达医院。小段连声道谢。

来说，这样的护送警情太多了，他们也知道这种事就是与时间赛跑——早一点到医院治疗，手指能保住的概率就大一分。

黄家埠出发前往宁波市第六医院就医。但他们都没去过第六医院，车辆上了高速后就不知怎么走了，打了很多电话也没有搞清楚。就在他们一脸无奈之际，正好在路上看到了警车，便直接隔空向其求助。

# 本周甬城高唱“小情歌”



本报讯（记者 厉晓杭 通讯员 虞南）“枫叶欲残看愈好”，好天气持续上线，阳光给冬日带来了丝丝暖意。昨日午后，阳光颇为舒适，大家纷纷走出户外，拥抱暖阳。新一周开始，甬城继续高唱“小情歌”。

根据中央气象台预报，未来10天，全国大部气温偏高，其中华北、

东北等地气温偏高尤为显著。气象专家表示，近期连晴天气有两个明显特点，一是干燥，这几日午后的相对湿度都不足30%，大家需要多补水；二是昼夜温差大，受夜间辐射降温影响，清晨寒气浓郁，但白天快速回暖，多地昼夜温差都在10℃以上，大家要及时添衣以防感冒。

# 最高日产5吨以上 我市实现豆芽工厂化栽培

记者 孙吉晶  
通讯员 康庄严 顾奕君

经过两年时间的研发，豆芽自动化植物工厂栽培模式在我市获得成功。据介绍，从播种到豆芽产出，只需4天时间，目前，一天的生产量为三四百公斤。

豆芽不仅价格低，还富含大量可溶性氨基酸、维生素和膳食纤维。目前，国内豆芽大多采用磨的生产方式，这在一定程度上制约了豆芽品质。针对传统芽菜弊端，宁波佳蔬农业科技有限公司研发出成系统的豆芽种植方法，生产出不含添加物的豆芽。播种机、种植箱、种植系统已获得多项国家专利。

种机可自动将种子均匀播种在种植箱上，每个种植箱的豆重量一般控制在460克~480克之间，最多不超过520克，一个种植箱总共共划分成256小格，每小格里面的豆数量为28粒左右。播种完成后，经过无菌水的四道清洗，然后直接把它放到植物工厂里进行气氛调控培植。

# 鄞州区九曲三期 第二轮安置房完成抽签分房

本报讯（记者 王博 通讯员 魏文超）昨日下午4点，鄞州区首南街道九曲三期安置房完成抽签工作。抽签地点在鄞州外国语学校学术报告厅内，共完成抽签安置房438套。

积22万平方米。安置房周边配套完善，有宁波地铁3号线、鄞州客运总站、环球银泰城等。

# 愿每个老人都能被温柔以待



李国军 据昨天《宁波日报》民生版报道，谢大爷因为不会线上操作，又不知线下缴费途径，致使逾期未缴纳智慧停车费而被行政处罚。江北检察院为此专门组织一场智慧停车项目公开听证会，并经上级检察机关批准向区综合行政执法局发出检察建议，督促相关部门开设了线下缴费期限，助力智慧停车更惠民。

关乎政策的善意与温度。数据显示，截至2020年底，我国60岁以上老年人已达2.64亿，今后老年人每年可能要增加1000万人。如此庞大的老年群体，需要我们有“为长者折枝”的细心和耐心，在公共服务中有更多的老年人视角。

# 插秧、除虫、收割、晒谷 6名小学生5个月种出515公斤稻谷

记者 蒋炜宁 通讯员 金娟

近日，奉化区松岙中心小学举办了一场特别的大米售卖会，不到一节课的时间，100公斤大米就被师生们抢购一空。教师汪琼展示着抢购到的10公斤米笑着说：“都是我们的学生种的，煮饭特别香！”



种植水稻是该校科技新苗计划2021年的主要课题，共有6名该校五年级、六年级的学生参与。该校科技新苗组成员钱进向记者介绍了这批稻米的来龙去脉：“我们从6月开始学习和动手种水稻，种的是常规稻嘉禾香1号、杂交稻甬优15号。”



科学教师凌泽雨是项目负责人。学校还聘请了奉化区农技站高级农艺师郭晓君、松岙农户卓开均为学生作专业导师和种植技术指导，并在松岙镇选择2亩水稻试验田。

学生在晒谷。

学生在导师讲解下学习插秧技巧。（蒋炜宁 金娟 摄）

# 考生在越南 考官在宁波 一场相隔万里的特殊技能等级认定

记者 周琼  
通讯员 崔宁 王宁

12月3日15时许，在狮丹努集团股份有限公司的越南分厂，57名中国籍员工正坐在规定的考位上接受缝纫工四级技能等级认定考试。画面通过考场上的3个摄像机位，被实时传送至位于海曙的狮丹努集团总部。

这场让考官和考生“放心”的究竟是一场什么考试呢？海曙区人社部门的有关负责人告诉记者，近年来，职称评审、技能等级评定等人才评价的“话语权”不断向取得相关资质的企业或社会评价组织倾斜，由企业或社会评价组织来当“裁判”认定职工的技能等级，这些等级证书可与原有的国家职业资格证书享受同等的职业培训、就业创业、技能人才政策等等待遇。

据介绍，目前，海曙区内共有狮丹努集团等50多家企业获得职业技能等级自主评定资质。狮丹努集团在今年已组织开展了3个批次约150人的技能等级评定工作。

维护等考试相关工作；宁波方面则做好技术指导支持、线上监考、后续服务保障等工作。在狮丹努集团，记者看到，由海曙区人社局和企业负责人组成的监考团队通过4块屏幕实时监控考场状况；而屏幕显示，越南考场现场秩序井然，进展顺利。

【紧接第1版①】余姚梨洲街道明伟村地处城郊，菜市场、店面等集体资产较多。去年底、今年初，总面积4800平方米的菜市场分两次拍卖交易，成交金额比挂牌价分别提高97358元与117518元。

到今年上半年，宁波已有11个农村产权品种列入全市农村产权交易平台，累计交易5299宗，交易总额57.5亿元。

【紧接第1版②】奋力交出无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的高分答卷，全面展现宁波的新气象、新担当、新作为。

时代中国特色社会主义思想，大力弘扬伟大建党精神，做“两个确立”忠诚拥护者、“两个维护”示范引领者，坚定果敢、坚忍不拔、坚毅前行，在新时代赶考路上书写更加绚丽的宁波篇章，为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。